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Presenta

Magie di vetro

I gioielli sono i migliori amici delle donne. Danno risalto alla
personalita e rispecchiano il modo in cui si vive ogni momento
della giornata. Ecco una parure di perle di vetro blu, trasparenti e
fragili, con delle pagliuzze ramate all’interno, abbinate ai cristalli
swarovski, brillanti e affascinanti, contrapposti all’argento brunito
che da carattere alla composizione.

Da indossare in qualsiasi momento e luogo durante le nostre
giornate!




Occorrente per la collane:

60 cm di cavetto metallico Silver

1 perla di vetro tonda & 3.5 cm

4 perle di vetro tonde U 2.5 cm

4 swarovski 4 mm colore Cristal AB

8 swarovski 6 mm colore Cristal AB

2 swarovski 6 mm colore light sapphire
5 swarovski 8 mm colore light sapphire
12 intermezzi argento brunito

26 schiaccini

1 chiusura per collana.

Scheme:

e  schiaccini ;
’ _ ‘ swarovski 8 mm
imtermezzi argento

& swarovski 6 mm

. F P & swarovski 4 mm
perla grande
. perla piccola

oo -offe-

¢

c>@Se——o@e— aggiungere il gancio



Esecuzione:

Inserire nel cavetto metallico uno schiaccino, un intermezzo
argento, la perla di vetro grande e ancora un intermezzo di argento
e uno schiaccino. Portarli a meta e bloccare il tutto stringendo gli

lo schema,
stringendo sempre
gli schiaccino in
modo che sia il
modulo con gli
swarovski che quello
con le perle di vetro
rimangano fermi alla
distanza stabilita.

Nell’ultimo
schiaccino formare
I’asola con il cavetto
metallico in cui verra
inserito I’anello per il
gancio della collana.
Ripetere lo schema
sull’altra meta del
filo. Aggiungere il
gancio.

Occorrente per gli orecchini:
2 perle di vetro blu ovali (h 2cm)
2 ganci per orecchini

1 cuoricino di argento

2 intermezzi argento
2 chiodinia T



Scheme:

Esecuzione:

Inserire nel chiodino a T un intermezzo di argento, la perla di vetro
blu, un altro intermezzo argento,il cuoricino argento.

Con una pinza a punte tonde creare ’asola in cui inserire il gancio
dell’orecchino.

Ripetere la spiegazione per 1’altro orecchino e sono pronti per
essere indossati.

Occorrente per il bracciale:

23 c¢m di cavetto metallico Silver

3 perle di vetro ovali (h 2 cm)

4 swarovski 6 mm colore cristal AB
8 intermezzi argento brunito

18 schiaccini

1 chiusura

Scheme:
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Esecuzione:

Nel cavetto metallico inserire uno schiaccino, un” intermezzo di
argento, la perla di vetro ovale, un” altro intermezzo di argento e
uno schiaccino. Bloccare tutto al centro del filo. Tenedo una
distanza di 0.5 cm inserire il resto del materiale seguendo lo
schema. Bloccare tutti gli schiaccino. Ripetere sull’altra meta del
tilo. Come per la collana prima di schiacciare con le pinze 1'ultimo
schiaccino sia da una parte che dall’altra del filo, creare 1’asola per
inserire il gancio per la chiusura.
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